Shyu Fuu Industrial Co., Ltd.

Sonnenblenden für Autos, serienmäßig und Spezialanfertigungen

Das Unternehmen Shyu Fuu Industrial Co., Ltd. wurde im Jahr 1981 gegründet und zählt mittlerweile zu den erfahrensten Anbietern von Sonnenschutz für Autos in Taiwan. Gestützt durch seine ISO 9001 und TS16949 Zertifizierungen konzentriert sich das Unternehmen auf den globalen Vertrieb seiner Produkte. Der Hersteller unterhält langjährige Geschäftspartnerschaften mit international bekannten Unternehmen

Shyu Fuu hat hauptsächlich Produkte im Angebot, die nach Kundenanforderungen gefertigt werden – und zwar für alle Marken und Modelle. Der Hersteller verwendet für die Produktion seiner Sonnenblenden modernste 3D Scanner (zum Einscannen der Fensterrahmen), speziellen Stahl, der durch CNC Metallbiegeausrüstung bearbeitet wurde, sowie Anti-UV Maschengewebe mit hohem Schutzniveau. Die so entwickelten Sonnenblenden passen perfekt in die Fensterrahmen und blocken das Sonnenlicht vollständig, unabhängig davon, ob man mit hoher Geschwindigkeit unterwende ist oder ab man gerade parkt. Die Inpentamperate





unterwegs ist oder ob man gerade parkt. Die Innentemperatur lässt sich somit effektiv steuern.

Die faltbaren Sonnenblenden von Shyu Fuu blocken laut einer TÜV Überprüfung 67,3 % der UV Strahlung ab und erlauben so eine reduzierte Verwendung der Klimaanlage, was wiederum zu Einsparungen beim Kraftstoffverbrauch führt. Das verwendete Spezialgewebe garantiert klare Sicht und Sicherheit. Die Sonnenblenden sind einfach und ohne Werkzeug anzubringen.



Der Besitzer von Shyu Fuu weist darauf hin, dass das Unternehmen weiterhin sein Augenmerk auf Innovation und Qualitätsverbesserung legen wird, um so noch besser in der Lage zu sein, seinen Kunden langfristig und beidseitig erfolgversprechende Geschäftsbeziehungen in Aussicht stellen zu können. Für die Zukunft gibt es Pläne, die Geschäftstätigkeiten auf Schwellenländer auszuweiten.

Shyu Fuu Industrial Co., Ltd.

SKY

No.198, Xishi Rd., Yongkang Dist., Tainan, Taiwan 710

Tel: 886-6-203-9063 Fax: 886-6203-4696

E-mail: sky@shyu-fuu.com.tw Website: www.shyu-fuu.com.tw

